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FA (+) FA (-) Total

Casos Controles
Cardiopatia A 240 B 217 457
(+)
Cardiopatia C 60 D 483 543
()
Total 300 700 1000

Razén de momios

(a/c) / (b/d) = ad / bc
(240 / 60) / (217 / 483)
410.44 = 9.09

En este estudio hubo dos sesgos en el cual nos impide sacar muestras fiables ya
gue sale un sesgo en la cuenta de pacientes que padecen cardiopatias y que
tienen la enfermedad (grupo casos) Yy el segundo sesgo en los pacientes que no
tienen la enfermedad (grupo control) pero que al sacar la relaciéon en porcentaje
resultan mas pacientes que los que menciona como muestra inicial.

Es por ello que el sesgo fue de clasificacion ya que la toma de muestras no esta
hecha correctamente



